

我行我秀
励志勤学好少年
吴琼芳

学校：芜湖市绿影小学华强校区六（4）班

□胡玮玥 黄娟

Hi, 大家好, 我叫吴琼芳, 是芜湖市绿影小学华强校区六（4）班的学生。我兴趣广泛, 意志坚定, 是一个活泼开朗的女孩。在父母的言传身教和老师的循循善诱下, 我心中种下一粒粒励志勤学的种子, 致力于成为一名意志坚定、追求上进、善于学习的好少年。

读万卷书 行万里路

爸爸妈妈在我很小的时候就培养我勤思考、爱钻研、独立学习的能力。爸爸说, 要秉持“开卷有益”的理念, “读万卷书, 行万里路”。我喜爱阅读各类课外书刊, 读不懂的, 爸爸会带我走入书本中的真实场景中, 从中增长知识, 不断提高自己的知识水平和学习兴趣。2018年, 我前往英国伦敦参加机器人比赛时, 曾央求爸爸带我去两个地方: 一处是伦敦以西180公里的斯特拉特福镇的莎士比亚的故居参观; 另一处是《哈利·波特》电影里魔法学校的取景地, 英国的第二大城堡——阿尼克城堡。在短暂的参观结束归国后, 我开始对历史文化产生了浓厚的兴趣, 主动去书店翻看英国的历史, 看莎士比亚的作品。另外, 在异国他乡的国际交流中, 让我切身感受到了语言的重要性, 在心里暗下决心学好英语。为了听到纯正的发音, 我跟爸爸一起反复看《哈利·波特》电影, 学习发音。为什么喜欢这部电影呢? 因为去过电影里的地方, 感觉格外亲切, 更愿意学好英语。

热心公益 崇尚科学

平日里, 除了学好学校的文化课知识, 我还热心公益。“儿童节”和爱心人士去福利院和小朋友们一起过节, 一起分享节日的喜悦; 暑期走进军营, 感受军旅生活; “中秋节”的时候, 到敬老院慰问, 为老人们表演节目, 让他们“听见快乐”……这些爱心小举动, 让我懂得了“爱”是感恩, 是分享, 是付出。

梁启超先生说过: “少年智则国智, 少年强则国强”, 我在心里早就暗暗下定决心, 作为新时代的青少年, 要做祖国未来的建设者。近年来, 我国在科技领域的进步飞速, 嫦娥四号登陆月球, 北斗导航全球组网, 5G通讯加速……这些骄人的成就, 让我觉得学习科技知识刻不容缓, 所以当我得知学校有机器人编程兴趣班的时候, 第一时间要求报名学习机器人编程课程。在课堂上, 我做到认真听讲, 勤学好问。学习的同时, 对我的数学成绩也有帮助。我还主动参与了学校的科技小组活动, 大量阅读课外科技知识。爸爸妈妈看我对科技如此迷恋, 带我报名了课外机器人培训, 跟随专业老师学习科学知识。从此无论春夏秋冬, 刮风下雨, 我都会一遍遍地练习, 直到自己满意为止。去年有一次去合肥参加比赛, 我高烧39.2度, 爸爸妈妈都劝我放弃, 我还是坚持参加了, 连续输液五瓶后有所好转, 第二天赶到合肥如期参加比赛, 还获得了一等奖的成绩。

只争朝夕 不负韶华

我有了学习的兴趣和方向, 也就有了坚持的动力。梅花香自苦寒来, 功夫不负有心人, 我在校荣获“三好学生”荣誉称号; 2019年7月参加“希望工程”杯我爱红领巾主题征文活动荣获二等奖; 2019年8月在第二届全省中小学优秀传统文化知识竞赛中荣获小学组三等奖;

2020年11月获得“致敬祖国”2020年芜湖市少儿书画比赛小学甲组绘画二等奖; 2020年12月获得芜湖市中小学生英语口语大赛金奖。

近年来我在市级、省级、全国及世界级的科技创新大赛中也多次获奖: 在2019年4月-7月参加国际机器人技能大赛获一等奖和二等奖, 2019年6月在安徽省创新大赛无人机飞行项目中获一等奖, 2019年10月在第七届全国青少年电子信息智能创新大赛获一等奖, 2020年8月获得第15届全国青少年教育机器人奥林匹克竞赛二等奖, 2020年12月获得第五届全国青少年无人机大赛(安徽省赛)旋翼迷宫赛一等奖。

诗人屈原说过: “路漫漫其修远兮, 吾将上下而求索。”作为莘莘学子, 应该只争朝夕, 不负韶华, 为实现中国梦而努力学习。

谍报员

忠犬流浪记

该片根据搜救犬“叮当”真实背景原型改编, 讲述了消防战士杨奇在一次地震救援中因伤提前退役, 被迫与自己训养多年的搜救犬“叮当”忍痛离别。多年以后, 搜救犬“叮当”却偷跑出疗养基地, 沦落为流浪犬的它用尽了自己的一生寻找最初训导员杨奇。影片既有主人与狗之间温情满满的场景, 又有分别后难以割舍的真挚情感, 更有重逢后的兴奋和喜悦, 透过

一条搜救犬找寻主人的经历和遭遇，讲述了一个催人泪下又极具现实意味的故事。这是一种无言的爱，一场无声的约定，却穿越了四季，横渡了生死。忠犬无声，却让我们深刻感受到了那跨越了物种，跨越了地域的大爱。这个夏天，让我们一起走进电影院，了解搜救犬，关爱流浪犬。